

各 位 2025年4月1日

# 4月1日リリース! わたぴーと一緒にお得生活 ポイント還元率 最大 2.5%の goca クレジットカード

綿半パートナーズ株式会社(長野県飯田市 代表取締役社長:野原 勇)は、お客様の利便性向上を目的とし、新たに『goca クレジットカード』をリリースいたします。これまでの goca プリペイドカードに加え、クレジットカードの提供を開始したことにより、キャッシュレス決済を希望されるお客様にもよりお得にご利用いただけるようになりました。



- ◆goca クレジットカードのサービス概要
- 1. 驚きの高還元

貯まる、貯まる、ドンドン貯まる!

綿半グループ(綿半スーパーセンター・綿半ホームエイド・綿半フレッシュマーケット)利用時の還元率は 最大 2.5%。綿半グループ以外の利用でも最大 1.5%の高還元。

#### 2. 日常使いが一番お得

綿半グループでの利用頻度に応じてステージアップ!毎日のちょっとしたお買い物が未来のお得につながります。 さらに入会特典として、入会月から6ヶ月間は、ゴールドステージからのスタート!

## 3. 使ってお得、見てワクワク

goca クレジットカードと同時リリースの goca アプリでいつでもポイントをチェックできます。 お持ちのスマホに goca クレジットカードを登録すれば、スマホひとつでお買い物!



◆goca クレジットカード入会特典

お得生活のはじめの一歩!

goca クレジットカードへの新規ご入会者全員に goca ポイントを 500 ポイントもれなくプレゼント

※goca ポイントの利用については、goca アプリのダウンロードおよび goca クレジットカードの連携が必要となります



## ◆goca アプリダウンロード特典

さらに、豪華景品が当たるチャンス!

2025年4月1日~4月30日の期間中にgocaアプリをダウンロード&会員登録された方の中から、

抽選で 100 名様に豪華賞品プレゼント!

その他景品についてはキャンペーン詳細より確認

今すぐダウンロードして、ポイントも景品もお得にゲットしましょう!

# 70型テレビ



抽選で10名様にプレゼント!

クレジットカード詳細はこちらから▼

goca アプリのダウンロードはこちらから▼

キャンペーン詳細はこちら▼













Apple のロゴは、Apple Inc. の商標です。

App Store は、 Apple Inc. のサービスマークです。

Google Play および Google Play ロゴは、Google LLC の商標です。

# 【goca クレジットカード・アプリに関するお問合せ】

〇綿半パートナーズ株式会社 System Service Solution Section 住所 長野県長野市南長池 205

TEL 026-243-5700 MAIL goca\_credit@watahan.co.jp

### 【IR·取材に関するお問合せ】

〇綿半ホールディングス株式会社 広報室

住所 長野県飯田市北方 1023-1

T E L 0265-25-8155 M A I L ir@watahan.co.jp

